Тестовая работа по теме: «Атмосфера Земли»
Вариант 1.

Выберите один правильный ответ.
1. При движении от полюсов к экватору количество солнечного тепла, получаемого территорией:

а) увеличивается;


б) не изменяется;


в) уменьшается.

2. В январе максимальное количество солнечного тепла получают территории в районе:

а) Северного тропика;
б) экватора;


в) Южного тропика.

3. Повышенное атмосферное давление возникает тогда, когда воздух:

а) поднимается


б) опускается


в) движется горизонтально.

4. Пониженное атмосферное давление господствует в течении года:
а) в тропических и экваториальных широтах;

б) в экваториальных и умеренных широтах;

в) в умеренных и антарктических;



г) в антарктических и тропических.

5. К постоянным ветрам относятся:

а) западные ветры и пассаты;

б) пассаты и бризы;


в) бризы и западные ветры.

6. Максимальное количество осадков выпадает:

а) на экваторе


в) в районе Северного полюса

б) на полюсах


г) в районе Южного тропика.

7. Высокие температуры и пониженное содержание влаги характерны для воздушных масс:

а) экваториальных


в) тропических

б) умеренных



г) арктических.

8. Сезонная смена воздушных масс характерна для климатических поясов:

а) умеренного и субтропического;



б) субтропического и субэкваториального;

в) субэкваториального и арктического


г) арктического и антарктического.

9. Зимой тропические воздушные массы господствуют: 
а) только в тропическом климатическом поясе;

б) в тропическом и субтропическом климатических поясах;

в) в тропическом, субтропическом и умеренном климатических поясах.

Обдумайте вопрос и сформулируйте развёрнутый ответ.

10. Вследствии каких причин одна и та же территория в различные сезоны года получает неодинаковое количество осадков?

Тестовая работа по теме: «Атмосфера Земли»

Вариант 2.

Выберите один правильный ответ.

1. При движении от экватора к полюсам количество солнечного тепла, получаемого территорией:
а) увеличивается

б) не изменяется

в) уменьшается.

2. Чем южнее, тем теплее – такое распределение солнечного тепла характерно:

а) для Северного полушария

б) для Южного полушария

в) для обоих полушарий.

3. В январе минимальное количество солнечного тепла получают территории в районе:

а) Северного тропика

б) экватора


в) Южного тропика.

4. Повышенное атмосферное давление господствует в течении года:

а) в тропических и экваториальных широтах;

б) в умеренных и антарктических широтах

в) в экваториальных и умеренных широтах

г) в антарктических и тропических широтах.

5. К постоянным ветрам атмосферы Земли относятся:

а) пассаты и муссоны


б) муссоны и западные ветры умеренных широт;

в) западные ветры умеренных широт и северо – восточные ветры.

6. Распределение и направление постоянных ветров по земной поверхности не зависит:

а) от годового количества осадков;

б) о распределения поясов атмосферного давления;

в) от отклоняющего действия вращения Земли.

7. Наименьшее количество осадков характерно:

а) для экваториальных широт;
б) для умеренных широт;

в) для арктических широт.

8. Низкие температуры и пониженное содержание влаги характерны для воздушных масс:

а) экваториальных


в) умеренных

б) тропических


г) арктических

9 . Отсутствие сезонной смены воздушных масс характерно для климатических поясов:

а) умеренного и субтропического;

б) субтропического и субэкваториального;

в) субэкваториального и арктического;

г) арктического и антарктического.

Обдумайте вопрос и сформулируйте развёрнутый ответ.

10. При каком давлении и в следствии каких причин выпадают атмосферные осадки?

